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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, 17 DE MAIO DE 2023. FOI REALIZADA A 
SESSÃO COM A PRESENÇA DO SENHOR PRESIDENTE, LINDINALDO ANDRADE 
DE LIMA E OS SENHORES VEREADORES, MARIA ELIZABETE DA SILVA 
NASCIMENTO, MARIA JOSE NUNES VILELA, LEONARDO GOMES FIGUEIREDO, 
JOSAEL INACIO DE LIMA, NILTON XAVIER, GEILSA DO NASCIMENTO E JOSEFA 
JOSIANE DUARTE BARBALHO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE MANDOU 
QUE FOSSE LIDA A ATA ANTERIOR, APÓS LIDA E DESCUTIDA O PRESIDENTE 
SUBMETEU EM VOTAÇÃO FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE. CONSTAVA 
NO ESPIDIENTE DO DIA UM DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 AUTORIZA A 
CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO COM A CAIXA ECONOMICA FEDERAL. EM SEGUIDA 
O PRESIDENTE COLOCOU OS PARECER DA COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA ONDE EM SEGUIDA O PARECER FOI COLOCADO EM DISCURSÃO. O 
VEREADOR LEONARDO RESALTOU QUE ESSE PROJETO JÁ EXISTE, MAS OUVE 
UM AUMENTO NA PORCENTAGEM QUE FICOU PARA QUARENTA POR CENTO. 
TRINTA E CINCO PARA EMPRESTIMO CONSIGNADO E CINCO PARA CARTÃO DE 
CREDITO. MARIA ELIZABETE ESSE PROJETO NÃO TRAZ NENHUM PREJUIZO 
PARA ESTA CASA POIS E UM EMPRESTIMO DESCONTADO EM FOLHA. O 
PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE, BOM DIA A TODOS, ESSE CONVÊNIO JÁ 
TINHA ANTERIOR, MAIS DESDE DE JANEIRO VENHO TRABALHANDO PARA 
COLOCAR ESSE DECRETO POIS IRIA SER QUARENTA POR CENTO, TRINTA E 
CINCO EMPRESTIMO EM FOLHA E CINCO NO CARTÃO DE CREDITO. A 
VEREADORA MARIA JOSÉ, A CAMARA ESTÁ AUTORIZANDO ESSE CONVÊNIO 
PORQUE E MUITO IMPORTANTE PARA OS FUNCIONARIOS POIS EM QUALQUER 
DIFICULDADE FINANCEIRA ELE TEM ONDE RECORRER, POIS ELE PROPRIO IRÁ 
ASSINAR O CONTRATO. APÓS DISCURSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
O PARECER DAS COMISSÕES JUNTAMENTE COM O PROJETO EM VOTAÇÃO. 
ONDE O MESMO FOI APROVADO POR TODOS. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE PARABENIZOU O AMIGO ROBERTO VILELA, A VEREADORA GEILSA 
E A VEREADORA ELIZABETE PELO ANIVERSARIO, DESEJO A TODOS MUITAS 
FELICIDADES E ESTENDO A TODAS AS MAMÃES OS PARABÉNS E MEU ABRAÇO 
TAMBEM A TODOS OS GARI DE NOSSO MUNICIPIO. EM SEGUIDA O SENHOR 
PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA, USOU DA MESMA A VEREADORA MARIA 
JOSE, BOM DIA A TODOS PRESENTES E VAMOS COMEÇAR PARABENIZANDO AS 
MAMÃES EM ESPECIAL AS VEREADORAS MARIA ELIZABETE E GEILSA PELO 
ANIVERSARIO E PELO DIA DAS MÃES. TAMBEM QUERO REGISTRAR SOBRE 
NOSSA FESTA DE EMAMCIPAÇÃO POLITICA QUE GRAÇAS A DEUS FOI TUDO EM 
PAZ. PARABENIZO OS GARI PELO SEU DIA POIS ELES FAZEM UM TRABALHO 
BASTANTE DIGNO QUE E O DA LIMPEZA DE NOSSA CIDADE. VEREADOR 
LEONARDO, PARABENIZO TODAS AS MAMÃES DO NOSSO MUNICIPIO E 
PARABENIZO AS COLEGAS VEREADORAS PELO SEU ANIVERSARIO. QUERO 
TAMBEM PARABENIZAR OS EVENTOS FESTIVOS EM NOSSA CIDADE QUE FOI 
MUITO ORGANIZADO. USOU O VEREADOR JOSAEL INACIO, PRIMEIRO QUE TUDO 
BOM DIA A TODOS E DEIXO AQUI MEUS PARABÉNS A TODAS AS MAMÃES E AS 
VEREADORAS ELLIZABETE E GEILSA PELO ANIVERSARIO. QUERO AQUI FAZER 
UM REQUERIMENTO VERBAL, REQUERENDO A LIMPEZA DO CEMITÉRIO DE 
NOSSA CIDADE. TAMBEM SOLICITO QUE SEJA FEITO UM POÇO NO DISTRITO 
DOS GROSSOS, POIS TEM MUITO POÇO CAVADO E NINGUEM TERMINA O 
TRABALHO FICANDO O BURRACO ABERTO. AGRADEÇO A PREFEITURA POR 
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ESTÁ PASSANDO A MAQUINA NAS ESTRADAS. QUERO PEDI TAMBEM AUMENTO 
PARA OS GARI, JÁ COLOQUEI UM REQUERIMENTO MAIS NÃO FOI EXECUTADO. 
USOU O VEREADOR NILTON XAVIER, BOM DIA A TODOS PRESENTES E 
AGRADEÇO A DEUS POR ESTE DIA. PARABENIZO AO PREFEITO E TODOS 
ENVOLVIDOS NA FESTA DA EMANCIPAÇÃO POLITICA. PARABENIZO AS 
COLEGAS VEREADORAS PELO ANIVERSARIO QUE DEUS ILUMINE VOCÊS., 
PARABENIZO A TODAS AS MÃES DE NOSSA CIDADE. VEREADORA GEILSA 
NASCIMENTO, AGRADEÇO AOS COLEGAS VEREADORES PELO CARINHO E 
PARABENIZO TODAS AS MÃES, PARABENIZO NOSSO GESTOR PELA FESTA DE 
NOSSA CIDADE, PARABENIZO NOSSO AMIGO ROBERTO VILELA. USOU DA 
MESMA A VEREADORA JOSEFA JOSIANE, BOM DIA A TODOS PRESENTES, 
PARABENIZO NOSSAS COLEGAS VEREADORAS QUE DEUS ABENÇÕE A TODAS 
COM MUITA SAÚDE E FELICIDADES, PARABENIZO AS MAMÃES DE NOSSA 
CIDADE. PARABENIZO NOSSO PREFEITO PELA FESTA DE EMANCIPAÇÃO 
POLITICA. USOU DA MESMA A VEREADORA MARIA ELIZABETE, BOM DIA A 
TODOS E AGRADEÇO PELO CARINHO DE TODOS PELAS FELICITAÇÕES PELO 
MEU ANIVERSARIO E DE NOSSA AMIGA GEILSA E ROBERTO VILELA. QUE DEUS 
NOS DÊ MUITA SAÚDE E MUITOS ANOS DE VIDA. PARABENIZO NOSSO PREFEITO 
CLECIO E OS ORGANIZADORES PELA FESTA DE EMAMCIPAÇÃO POLITICA E 
PELAS FESTAS DE SANTA RITA. QUERO DEIXAR AQUI REGISTRADO QUE ONTEM 
FOI O DIA DA PATRONESE DO ALICE GARCIA FREIRE POR ISSO PARABENIZO OS 
GESTORES DAQUELA ESCOLA. QUERO TAMBEM AQUI FAZER OUTRO REGISTRO 
QUE ONTEM SAIU UMAS FOTOS DO NOVO POSTO DE SAÚDE, FICOU MUITO 
BONITO E LEMBRO QUE NA SESSÃO PASSADA A VEREADORA MARIA JOSE FEZ 
UM REGISTRO DE QUANTAS OBRAS ESTÃO SENDO REALIZADAS EM NOSSA 
CIDADE, PARABENIZO O SECRETARIO DE SAÚDE TAMBEM PELAS OBRAS E 
REFORMAS. USOU DA MESMA O PRESIDENTE LINDINALDO ANDRADE RECEBI 
UM CONVITE E IREI REPASSAR PARA TODOS VOCÊS ONDE O MESMO FOI LIDO 
PARA QUE TODOS TOMASSE CONHECIMENTO. IREI MANDAR PARA TODOS PELO 
WATSZAP, MAIS QUE O CONVITE FICA FEITO A TODOS. QUERO PARABENIZAR O 
PREFEITO E TODA EQUIPE PELAS FESTIVIDADES EM NOSSA CIDADE, PELAS 
ATIVIDADES ESPORTIVAS QUE FOI UM SUCESSO, PARABENIZO PADRE NETO 
PELA FESTA DE SANTA RITA E CONVIDO OS VEREADORES PARA UM TORNEIO 
QUE SERÁ REALIZADO PROXIMO SABADO, AGRADEÇO AOS VEREADORES, 
JOSAEL, MARIA JOSE E GEILSA PELA COMPREENSÃO DE NÃO TER COLOCADO 
OS REQUERIMENTOS HOJE. AGRADEÇO A DEUS PELA SESSÃO HOJE E A 
AUSÊNCIA DO NOBRE VEREADOR RAFAEL QUE NÃO PODE COMPARECER HOJE 
A SESSÃO. 
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Parlamentares presentes: 
 
 

1- ______________________________________________________ 

2- ______________________________________________________ 

3- ______________________________________________________ 

4- ______________________________________________________ 

5- ______________________________________________________ 

6- ______________________________________________________ 

7- ______________________________________________________ 

8- ______________________________________________________ 

9- ______________________________________________________ 
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